
 

CONCEPT -  Besluitenli jst  van de raadsvergadering van de gemeente Haren  
van maandag 22 april  2013 
 
 
Aanwezige raads leden: de heer H.  Fr ima (VVD),  de heer P.R.A. Terpstra (VVD),   
mevrouw V.M.E. Kerremans (VVD), de heer  B.  Prenger (VVD),  mevrouw A.T. Toxopeus 
(PvdA),  de heer T.G. Sprenger (PvdA),   mevrouw L.M. Schui l ing (PvdA),  mevrouw 
M.J . Bachman (D66) , mevrouw W. Legemaat  (D66),  de heer F.R. Fennema (D66),  me-
vrouw M.J.  Sloot  (GVH), mevrouw E.N.  Wiersema (GVH), de heer  R.R.  Valkema (CDA), 
de heer J .  Kooi (CDA),  mevrouw M.P.  Rohr ich (GroenLinks),  de heer G.H. Schenkel,  
(GroenLinks),  de mevrouw D.  Praamstra-Bos (Chr istenUnie) .  
 
Afwezige raads leden: geen 
 
Voorz i t ter  :  de heer J .  Kooi  
 
Gr i f f ier  :  de heer O.E. de Vr ies 
 
Aanwezige wethouders: de heren Th.J.J .  Sie l ing,  T.  Berends,  R.D.J. Kouwenhoven 
Afwezige wethouders: -   
 
Gemeentesecretar is :  mevrouw M.P. de Wi lde 
 
Aldus vastgeste ld in de vergader ing van de raad van 27 mei 2013 
 
 
de raad voornoemd, 
 
 
 
O.E. de Vries, 
griff ier 

 J.G. Vlietstra, 
voorzitter 
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1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur.  
 
2. Vaststellen agenda en primus 
Primus bij hoofdeli jke stemming: mevrouw D. Praamstra-Bos (ChristenUnie) 
 
3. Ingekomen stukken 
De ingekomen stukken worden conform voorstel ter kennisname aangenomen.  
 
4. Vragenuur raadsleden 
D66; over interne evaluatie facebookrellen en rapportage commissie Cohen over project X; 
beantwoord door wethouder Sieling. 
GVH; over verkeerssituatie Vogelzangsteeg; beantwoord door wethouder Berends. 
GVH; over sporthal Scharlakenhof; beantwoord door wethouder Sieling.  
                                                         
5. Besluitenlijsten raadsvergaderingen van 12 en 25 maart 2013  
De besluitenli jsten van de raadsvergaderingen van  12 en 25 maart 2013 worden ongewij-
zigd vastgesteld.  
 
6. Mededelingen/terugkoppeling Gemeenschappelijke regelingen 
Raadslid Rohrich doet een mededeling over de Hortus Haren. 
Wethouder Kouwenhoven doet een mededeling over het bijenvolk van de heer Hamming. 
Wethouder Berends doet een mededeling over de nota parkeerbeleid en doet een oproep 
om de bijeenkomst van het bedrijf voor Werk en Re-integratie komende donderdag te be-
zoeken. 
Wethouder Sieling doet een mededeling over de stand van zaken bestuurli jke samenwer-
king. 
 
7. Bespreking uitkomsten monitor Regiovisie 
De bespreking van het onderwerp vindt plaats. 
 
8. Uitbreiding de Marke als gevolg van samenwerkingsschool 
Samenvatting: In Glimmen fuseren c.b.s. de Marke en o.b.s. de Meent in een 
samenwerkingsschool met als doel het kunnen behouden van toekomstbestendig, 
kwalitatief goed en financieel gezond onderwijs voor het dorp. Het heeft de voorkeur van 
beide scholen en de gemeente om het onderwijs met ingang van het nieuwe schooljaar te 
organiseren op de locatie van De Marke. Hiervoor is een uitbreiding nodig. De 
gemeenteraad wordt gevraagd hier een investeringskrediet voor beschikbaar te stellen.    
 
Alvorens tot besluitvorming over te gaan leggen de fracties van de D66, GVH en CDA een 
stemverklaring af.  
 
D66: krit ische vragen gesteld als raadsleden, college mag krit isch oordeel hebben maar 
niet diskwalif iceren. Fractie heeft inhoudeli jke bezwaren tegen dit voorstel, maar kinderen 
mogen hier niet de dupe van worden. Gezien gezamenlijke inspanningen schoolbesturen en 
belang van goede onderwijsvoorzieningen in het algemeen en gezien  de toezegging dat het 
niet uit IHP wordt gefinancierd steunt de fractie het voorstel. 
GVH: wil vastgelegd zien dat het geld niet uit het IHP wordt gehaald en dus niet ten koste 
van de overige scholen gaat. 
CDA: fantastisch init iatief van de schoolbesturen  en steunen voorstel. 
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De raad besluit
het beschikbaar stellen van een investeringskrediet van € 342.000 voor het uitbreiden van 
het schoolgebouw de Marke in Glimmen  

 (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) in te stemmen met: 

de voorlopig opgelegde geheimhoudingsplicht van de financiële bij lage en taxatierapport te 
bekrachtigen van de Meent, conform artikel 25, l id 3 van de Gemeentewet  
 
9. Horen gemeenteraad over beoogde sterkte basisteams politie eenheid Noord-
Nederland 
Samenvatting: Conform artikel 38b, l id 2 van de nieuwe Polit iewet worden de gemeentera-
den van Noord-Nederland gehoord over de beoogde sterkte van de basisteams van de poli-
t ie Eenheid Noord-Nederland. De verdeling van de beschikbare polit iesterkte maakt deel uit 
van het Regionaal Beleidsplan. 
 
Alvorens tot besluitvorming wordt overgegaan geeft wethouder Sieling ( in zijn rol als loco- 
burgemeester) aan dat de waarnemend burgemeester, in overleg met presidium, per raads-
bericht de vragen van de raad gaat beantwoorden. 
 
De raad besluit
• geen zienswijze kenbaar te maken op het nieuwe sterkteverdeelinstrument en de daaruit 

voortvloeiende sterkteverdeling voor de robuuste basisteams van de polit ie Eenheid 
Noord-Nederland; 

 (zonder hoofdeli jke stemming, conform voorstel) : 

• de burgemeester te vragen de regioburgemeester hiervan in kennis te stel len. 
 
10. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 
 


